

# 汽 车 运 输

第 12 期

2020 年 11 月

---

本期内容提要：

- \* 机关党支部赴市皖西博物馆开展主题党日活动
- \* 客运总站积极参加市直单位第三届职工运动会
- \* 总公司召开 2020 年度第四次安委会全体会议暨安全生产专项整治三年行动推进会

## 机关党支部赴市皖西博物馆开展主题党日活动

10 月 27 日下午，总公司机关党支部部分党员在支部书记钱为民的带领下来到我市皖西博物馆开展主题党日活动。

在参观学习过程中党员们了解了皖西地区历史文化、三十年革命红旗不倒的革命进程，感悟历史的沧桑，回顾中国共产党 99 载风雨兼程，99 载艰苦奋斗的伟大历程。透过一件件文物，让同志们深刻感受到皖西在中华民族文明史、中国革命史中的重要地位和贡献。红色展览珍贵的

史料激发了参加活动党员同志们的责任感，使命感，大家纷纷表示要不忘初心，牢记使命，坚定不移的跟党走。

(党办)

## 客运总站积极参加市直单位第三届职工运动会

10月11日，由市总工会、市直工委、市教体局主办的市直单位第三届职工运动会健步走比赛在六安市技师学院举行，我站10名职工参加此次健步走活动。

活动中，大家排着整齐的队伍，沿着操场跑道迈开了矫健的步伐，在近40分钟比赛中，我站职工热情高涨、精神饱满，虽然天气炎热，大家相互鼓励，团结协作，圆满完成了此次活动。

此次健步走活动，不仅倡导低碳绿色环保健康的生活理念，也展现了我站职工健康向上、奋发进取的精神风貌，同时也贯彻了全民健身战略实施计划和深化精神文明创建的具体行动。

(客运总站 刘玲玲)

## 总公司召开2020年度第四次安委会全体会议暨安全生产专项整治三年行动推进会

2020年11月20日上午，总公司在机关五楼会议室召开了2020年度第四次安委会会议暨安全生产专项整治三年行动推进会。总公司领导班子成员、机关处室负责人、各二级机构负责人及分管安全和生产负责人参加会议。总公司党委书记、总经理、安委会主任高大林主持会议并讲话。

会议主要学习了习近平总书记关于安全生产工作的重要论述，传达了全国全省安全生产电视电话视频会议及省市第四次安委会会议、省10

月 20 日第三次扫黑除恶专项斗争推进会、市局安委会第四次全体会议精神。对李卫东局长关于安全生产讲话精神进行了集中学习。

会议分析了全司近期安全生产情况和当前安全生产工作存在的薄弱环节和突出问题，并对当前安全形势进行通报和分析，与会人员就如何落实各级政府对安全生产工作的指导意见以及总公司开展的“安全生产专项整治三年行动”、冬季安全生产工作进行部署安排。客运总站和交通旅行社有限公司在安委会上作了安全生产工作交流发言。

会议指出，全司安全生产态势稳定，2020 年至今发生 1 起道路交通事故（责任认定中），同期相比事故起数和亡人事故数大幅下降，但事故隐患仍然存在。当前，我司安全管理难点和重点在于：受疫情影响，客运市场经营效益严重下滑，大量客运班线停运，驾驶员纷纷外流，造成驾驶员队伍不稳定，监管难度大；车辆老旧，安全系数低。上述问题没有引起重视，一些单位安全责任制度没有落实到位，驾驶人聘用未能严格按规定把关任用，安全教育不到位，客车动态监管力度不够，超速驾驶不能从根本解决，少数客车二级维护保养未能正常进行，客运站场安检工作制度执行不到位。会议针对我司安全生产工作所存在的问题进行了分析并做具体落实整改要求。

总经理高大林同志最后就全司安全生产工作要求：

一、清醒认识当前形势，切实增强做好安全生产工作的责任感和使命感；

二、进一步强化责任担当，压实安全生产各项责任：一要强化组织领导，二 要从严落实监管责任，三要从严落实企业主体责任，四要强化问责追责；

三、深化安全专项整治三年行动，切实防范化解安全风险：一要强化推进安全生产专项整治三年行动，二要健全完善风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制，三要持续推进安全生产标准化建设；

四、全力抓好疫情防控下的运输保障和安全生产工作。

会议还对疫情防控、扫黑除恶、消防安全和冬季安全生产工作进行了认真研究，并作具体部署。

(安全管理中心)

## 铲雪除冰 确保安全

12月29日上午，我市迎来了入冬以来的第一场大雪，纷纷扬扬的大雪从天空中盘旋飘落，为大地铺上一层雪白的面纱，雪天虽美，但也给出行的人们带来了诸多不便。

为及时铲除冰雪，优化旅客出行和安全环境，30日清晨，客运总站按照“以雪为令、雪停场净”的原则，第一时间启动恶劣天气应急预案，组织力量对各站站前广场、进出站口、车辆安检站、停车场等重点区域进行铲雪除冰。

大家推着铲雪板、拿着扫帚和铁锹，虽然天气严寒，但大家干劲十足，经过大家一个上午的辛勤劳动，终于清理出了干净畅通的路面。保证了旅客和过往市民的安全出行，充分体现了客运总站干部职工的凝聚力！

(客运总站 刘玲玲)

## 客运总站开展2020年度困难职工医疗救助活动

为更好解决困难职工生活问题，加大对困难职工的帮扶救助力度，进一步减轻职工因病至困的压力，根据总公司《关于开展2020年度困

难职工医疗救助的通知》要求，近日，客运总站工会积极开展大病医疗救助活动。

此次救助活动申报人数多、时间紧，总站工会组织人员加班加点，严格按照申报、审核、审批、家访等程序，对于行动不便的职工工会安排专人上门现场办理，及时将总公司的关怀送到每一位因病至困职工。

总站工会始终把解决职工因病至困作为工会帮扶工作的重点，最大限度的为特困职工办实事、解难事，增强抵御大病风险的能力。

（客运总站 刘玲玲）

## 客运总站映山红亲情服务班、团支部积极开展青年文明号集中创建月活动

2020年11月19日上午，汽车客运总站映山红亲情服务班、客运总站团支部在客运南站联合开展青年文明号集中创建月活动，结合总站创城工作常态化向旅客宣传卫生常识、文明行为，助力《六安市文明行为促进条例》的宣传施行，青年志愿者们纷纷向广大旅客发放宣传册，强化大家对文明行为和文明创建的认识。

活动后，支部副书记鲍传斌带领大家集中学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记考察安徽重要讲话精神和党的十九届五中全会精神，会后大家结合工作实际，进行了思想交流，谈了学习体会，表示进一步加强青年文明号创建工作，不断提高总站青年文明号创建质量和服务水平！

（客运总站 刘玲玲）

## 修理厂多措并举做好退休党员组织关系转接

为加快推进离退休党员党组织关系移交工作，确保企业退休党员能够及时、规范参加组织生活，修理厂支部多措并举，切实做好离退休人员社会化管理工作。

修理厂支部在总公司党委的带领（协助）下，根据支部党员名册、入党材料等，对退休党员进行排查，进一步确定了需要转入的社区党组织的党员名单以及所属社区，为做好退休党员组织关系转接工作打好基础。

支部采取电话通知、走访入户等多种形式，加强对离退休党员的政策宣传和舆论引导，扎实做好思想政治工作，告知政策依据。党建平台规范转接。工作中也遇到个别老党员表示对此项工作的不理解，不支持，我们都会耐心地解释、宣传此项工作的重要意义，用暖心的话打开老党员的心结，解除他们的顾虑，使他们感受到企业和党组织的亲切关怀和帮助。

经过不懈的努力，截止目前，我支部离退休党员关系转接已有很大的进展。

（修理厂 王忠）

## 客运总站认真落实企业退休党员组织关系转接工作

为深入落实市委关于《六安市国有企业退休人员社会化管理工作实施办法》，客运总站多措并举做好相关工作。

**一、领导重视。**总站党支部高度重视企业退休党员组织关系转接工作，积极召开专题会议，对该项工作进行安排部署，为工作的顺利开展提供了保障。

二、**规范管理**。认真学习企业退休党员组织关系转接的流程及注意事项，为顺利完成此项工作奠定了基础。

三、**稳妥开展**。总站党支部采取电话通知和入户走访等形式，向离退休党员普及此项工作的重要意义，工作开展中，也遇到个别老党员对此项工作的不理解，我们会耐心解释，经办人员耐心解释，消除他们的心理顾虑，对于行动不便同志，支部安排人员上门现场办理，到街道社区协调。经过认真细致做了大量工作后，总站党支部圆满完成了企业退休党员组织关系转接工作任务。

（客运总站 刘玲玲）

### 商贸党支部圆满完成退休党员组织关系移交工作

自6月以来，商贸党支部按照总公司要求，认真学习领会市委关于《六安市国有企业退休人员社会化管理工作实施办法》，梳理出应移交退休党员组织关系11人的信息，在党务系统中按要求认真填报好组织关系移交项。一积极联系退休党员常住地归属管理的街道、社区，确认信息无误后，作接收准备。一面时刻关注党务系统，一旦有街道接收，遂将《六安市国有企业退休人员社会化管理工作实施办法》的精神传达到相关党员，取得退休党员的理解，并主动到社区报到。经耐心细致地工作，先后本地成功移交10人，外地成功移交1人，至8月24日，商贸党支部11名退休党员全部完成移交工作。

（商贸公司 施华勤）

**快讯：**近日我省受冷空气寒潮影响出现雨雪冰冻极端恶劣天气，为落实企业安全生产主体责任，防止因道路结冰导致交通事故发生，一

客分公司安管人员多渠道做好预警宣传保障工作。一是利用监控平台微信群等方式及时发送实时气象信息、路况信息，宣贯低温天气下车辆日常维护注意事项，提示车辆做好车辆水路油路保养保障正常运行；二是在冰雪来临，路面开始结冰前逐一与途径山区班线车辆电话联系，询问路面情况，是否具备运行条件，与总公司运务部门、客运站场保持联系，必要时停班停运，避免事故发生！

（一客 孙潇）